
Was wünschen Sie sich für unsere Stadt? 
Große Umfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen zum Tag der Einheit  

 
Ergebnis: Bei einer Beteiligung von insgesamt 149 Bürger/innen haben 
sich die Teilnehmenden wie folgt geäußert (absolute Zahlen in Klammern)  

 
 

1. Sind Sie für eine Reduzierung des Autoverkehrs in der Innenstadt? 
 

      
stimme zu (100)    weiß nicht (23)    stimme nicht zu (25) 

 
2. Wünschen Sie sich mehr Fahrradabstellplätze in der Innenstadt?  

 
 
 stimme zu (121)    weiß nicht (18)    stimme nicht zu (8) 

 

3. Sind Sie für den Ausbau des Verkehrslandeplatzes Magdeburg?  
 
 
 stimme zu (49)    weiß nicht (35)    stimme nicht zu (61) 

 

4. Sollten an den Straßen der Stadt mehr Bäume gepflanzt werden?  
 

 
 stimme zu (131)    weiß nicht (13)    stimme nicht zu (14) 

 
5. Sind Sie für den Ausbau des Straßenbahnnetzes?  

 
 
 stimme zu (87)    weiß nicht (25)    stimme nicht zu (35) 

 

6. Sind Sie für mehr Parkplätze in der Innenstadt?  
 

 
 stimme zu (63)    weiß nicht (38)    stimme nicht zu (48) 

 
7. Sollten die Schuleinzugsbereiche für alle Schulen in der Stadt    
    aufgehoben werden?  

 
 
 stimme zu (83)    weiß nicht (42)   stimme nicht zu (24) 

 

8. Wünschen Sie sich mehr Möglichkeiten, kommunalpolitische  
    Entscheidungen zu beeinflussen? 

 
 
 stimme zu (119)    weiß nicht (25)    stimme nicht zu (4) 

 


